

## Sajtóközlemény

### Közösségfejlesztés Jakabszálláson és Fülöpjakabon

2023/06/15

#### Lead:

*Jakabszállás Község Önkormányzata és Fülöpjakab Község Önkormányzata konzorciumban kulturális alapokon nyugvó helyi kis közösségek kialakulását segítette az elmúlt 42 hónapban. A programok finanszírozására az Európai Unió és Magyarország Kormánya 31,32 millió Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított.*

A Széchenyi 2020 TOP-5.3.1/16-BK1 azonosító számú, a „Helyi identitás és kohézió erősítése” című felhívás keretében Jakabszállás és Fülöpjakab Község Önkormányzata 31,32 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Európai Uniótól Magyarország Kormánya társfinanszírozásában. A fejlesztés alapvető célkitűzése az volt, hogy a projekt időtartama alatt olyan helyi kisközösségek jöjjenek létre, amelyek a finanszírozás befejezését követően önállóan is fennmaradnak.

A projekt keretében a két településen olyan közösségépítő programok valósultak meg, amelyek a településen felmért igényeken alapultak. A megvalósított programok között a teljesség igénye nélkül helyi érték és közösségi szerveződött, készült egy tankatalógus amelyben a helyiek speciális tudása lett felmérve, tanulókörök alakultak ki, úgymint: teázó-gyógynövények megismerése, varrósakkör, jóga oktatás, kenyérsütés. Újjászerveződött a helyi piac, létrejött a civil társalgó.

A fentiekén túl fontos szerepe volt a projektben a helyi értéktár újjászerveződésének és a helyi hagyományok feltárásának, amely keretében még saját népviseleti ruhák is létrejöttek. Jakabszállásnak lehetősége nyílt falukönyv kiadására, amely összefűzi a projektben feltárt helyi történelmet és hagyományokat.

A projekt talán legizgalmasabb eredménye, hogy elindult a Jakabi Kultúrműhely, amely 15 fővel alakult meg, mára azonban 35 tagot számlál. Az amatőr színjátszókör olyan sikeres, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet felkérésére Bács-Kiskun vármegyéből mi képviseltük január 28-án vármegyénket és a településünket a Nemzeti Színház által helyett biztosító VIII. Pajta Színházi programon, Óz, a nagy varázsló című darabon.

„A projektről bővebb információt a <https://jakabszallas.hu/top-5-3-1-16-bk1-2017-00018/> oldalon olvashatnak.”

#### További információ kérhető:

Csorbáné Sipos Mária szakmai vezető

Elérhetőség: [kozossegfejleszto@jakabszallas.hu](mailto:kozossegfejleszto@jakabszallas.hu)